

## 回顧與展望

2023年1月18日

2022年，全球共同經歷了動盪的一年。自2月初，從俄羅斯坦克挺進烏克蘭境內後，二戰以來歐洲最大規模軍事襲擊發生，讓全球震驚。戰爭讓無辜的生命逝去，也觸發全球能源危機及通貨膨脹，至今全球經濟仍在未知之中顫抖前行。

8月初，美國眾議院議長裴洛西 ( Nancy Pelosi ) 的旋風式訪台，使台海危機再現，中國宣布對台實施大規模軍演，兩岸局勢一夕升溫，引發全球關注，之後中國不但拉高軍演時間，更祭出一波波經濟制裁，禁止各項進口產品的輸入。

在外面動盪令人不安的風暴襲擊之下，感謝神！祂救了我們，作我們的生命，成為牧養我們一生的主，還用大能使我们得以加強到裏面的人裏，使基督藉著信，安家在我们心裏。我們在召會生活中，有神的同在、神的說話、有耶和華所命定的福，使我們在人生的旅途中，與祂同享平安。

召會生活是基督徒生活的全部，包括家庭生活、上班生活、聚會生活等。召會生活要成為最高的娛樂，就必須經過「相調」的過程。相調是新路的召會生活中最關鍵的步驟，也是貫穿整個新路的實行。

自去年上半年，弟兄們有兩次的事奉帶領聚會，主題是「召會生活中相調的靈魂人物」，在相調的六方面「調生活、調心、調靈、調觀念、調負擔、調行動」中成全我們。然而在一開始，大多數人的領會還是非常表面、膚淺，以為只要有外面的安排、踏青、用飯等就是好的相調，殊不知這些都只是憑藉，目的是要調出一班「同心配搭的事奉團隊」。今年，在弟兄們的帶領下，期望弟兄姊妹更多在身體裏跨召會、跨小區的多相調、多交通，以失去區別，在新路的實行上，並事奉的配搭上同心合意的配搭往前。

### 兒童服事

多年來，大多數人的觀念還停留於兒童排專作兒童而已，然而影響孩童最深遠的就是他們的家長。常常因著沒有把握機會帶家長們接受救恩，等孩子長大進到青少年階段，父母們可能成為孩子接受福音最大的攔阻，因而遠離了召會生活。

感謝神，我們看見北投大區，自2000年開始實行「雙向得人的兒童排」，藉此為社區打開許多福音的門，許多的家因此得救，帶進年輕優質的家長，給召會帶來新鮮、繁增的光景。在弟兄們交通的幫助下，我們看見前面的榜樣和具體實行的方法。兩年多來，藉着弟兄們負擔的傳輸，以及北投許多家的見證，眾人對服事兒童的觀念有個「轉」：實行「雙向得人」的兒童排，是既得兒童又得家長；得兒童是「長期投資」，得家長是「短期獲利」，能使召會本土化、年輕化。

9月，在一個兒童服事者們的交通中，大家彼此研討、加油打氣，眾人認定要實行「雙向得人」的兒童排；只要方向對，不怕慢、只怕站，堅定持續的走，遇到瓶頸，多交通、多觀摩，相信就有成果。於是在10月份，就成立了3個幼幼排。盼從今年起，舊觀念不再成為帕子，兒童排將以全召會經營的眼光來繼續推動。

### 青少年服事

自去年7月30~31日，青少年家長與孩子，報名參加北投大區暑假青少年特會，看見北投青少年在聚會中禱告、唱詩火熱的靈，以及每堂課後，整齊的排隊、絡繹不絕的上台分享信息與見證，家

長與孩子們都深受衝擊、感動、影響。尤其在會中，大家最多分享的一句話是「明天起我要晨興！」，使得在特會結束後，家長及孩子們就開始積極的與北投青少年服事者連線交通，建立起晨興的生活；除此之外，孩子們同時也看見了許許多多的榜樣。因此，在開學後，每月的第一週主日，青少年將與家長並服事者們，一同參加北投青少年主日聚會，使他們羨慕將來也成為像大哥哥、大姐姐一樣的牧羊人服事弟妹。

9月下旬，弟兄姊妹也從「為主培育屬靈後代」的成全訓練得着幫助。其間青少年的家長與孩子緊緊跟隨參加其中二場的現場訓練。在訓練裏，有信息、有家長與兒女豐富的供應與見證；主要對家長有四方面的成全，分別是「責任、方向、榜樣、引導」，這些都更新我們培育兒女的觀念，也帶給我們實行的路，使肉身的兒女，能夠培育成為屬靈的兒女。

經過半年的跟隨與成全，青少年的小排聚會，孩子們開始會邀約同學參加；同時在主日聚會的禱告和唱詩的靈也都有顯著的往前；在學業上，更是有許多的進步。

### **大專服事**

在期中考結束後，基宜花東的大專有一次在宜蘭的「期中特會」，主題乃是接續秋季負責弟兄及長老同工訓練的負擔：「愛神、享受神並彼此相愛」。其中一位在期初所接觸到的福音朋友，更是在這樣的特會中被靈摸著，因而受浸歸入神愛子的國裏，與弟兄姊妹一同有分在宜蘭大學的見證。

自特會結束後，學生們在邀約上變得更加主動、積極，在每週一的社課，平均與會的家外人數更是高達十人以上，其中福音朋友更是佔了一半以上的比例。學生們在這裏用全般的智慧，警戒「各人」、教導「各人」，在一個又一個的人身上勞苦，盼望藉着堅定持續為人的禱告、祈求、代求、感謝，好叫更多的青年人能夠被帶進召會生活，以加強在校園的見證。

### **青職服事**

在9月基宜花東青職特會結束後，鑒於青職聖徒平時散落在各區聚會，並且大多數也都是初進職場，工作高壓又低薪，召會生活實在是難以維持；同時對於結婚後的聖徒該如何「建立屬靈到家」、「培育屬靈後代」也都極待需要諸般的成全。故此在10月，弟兄們招聚青職服事者交通，深覺得服事青職該先從生活面關心開始，藉此將大家凝聚起來，建立同伴、學習榜樣，而後再有成全。直到12月25日，有一個專特為著青職聖徒們的招聚交通，柯弟兄特從北投帶了二個青職的家作見證，專特的在「心志、榜樣、度量、性能、性格」五方面給予成全。這些見證使得青職聖徒們在工作的揀選上、意志的操練上都有莫大的幫助。要來的一年，盼望藉着更多這樣的聚集，不僅要叫青職聖徒們有供應，更是叫他們覺得有同伴、有目標，好使得更多的青年人能夠長起來承擔召會的託付。

### **日間班成全**

在每週四上午的白天班成全，有鑑於宜蘭縣眾召會參加過「壯年班」的聖徒有50多位，弟兄們為了能讓這股力量能更多合適的擺在召會中，就招聚大家有交通，好能夠同心合意的有分要來日間班的成全。同時，為了成全各召會的弟兄們，在每週二、三中午，所有配搭的弟兄們都會專特的為日間班禱告，好盡話語的職事。同時在這學期日間班中最蒙恩的，就是在早上聚完會後，大家不分彼此，還接續著有跨召會、跨區的生活相調，使彼此更熟識、更容易配搭在一起。

### **福音聚會**

這兩年多來，受限「COVID-19」疫情的影響，人與人之間接觸的頻率少了許多，使得召會在福音的傳揚上影響甚鉅。但感謝神，在10月間疫情趨緩下來後，宜蘭縣眾召會陸續在11月27日舉辦「奇妙生命、燦爛人生」、12月25日「聽我唱、奇妙愛」二場集中的福音聚會。藉着整合眾召會長

青、青職、兒童的見證，給我們看見只有集中大家的資源，才能有如此豐富的展覽，並吸引人過召會生活。

展望 2023 年，我們要在召會生活各面的實行上，不分彼此的跨召會、跨小區的多相調、多交通，集中大家的資源與力量一起辦大事，以營造得人、留人、成全人，使浪子願回家、新人樂留下、聖徒能認同的良好生態。還要積極的傳揚福音，送會到家牧養人，過「攻勢」、以「得人」為導向的召會生活。

在希伯來書十二章一至二節說到『我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍著我們，就當脫去各樣的重擔，和容易纏累我們的罪，憑著忍耐奔那擺在我們前頭的賽程，望斷以及於耶穌，就是我們信心的創始者與成終者』。盼望我們在這裏的奔跑，不像無定向的；這樣鬥拳，不像打空氣的。求主憐憫我們，使我們都成為在流便的族系中，心中定大志，心中設大謀的一班人，好叫主在 2023 年能夠藉着我們得以繼續的往前。